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а) для проведения испытаний средств измерений в связи с изменением интервала между поверками:
•	заявка на проведение испытаний средств измерений в связи с изменением интервала между поверками, установленного для средства измерения при утверждении типа в целях внесения изменений в сведения об утвержденном типе средства измерений;
•   документ, подтверждающие полномочия юридического лица или индивидуального предпринимателя представлять Заказчика (заявителя) (только при подаче заявления уполномоченным представителем Заказчика (заявителя), только для средств измерений серийного производства);
•	копия технического описания с изменениями, заверенная руководителем (уполномоченным представителем) юридического лица или индивидуальным предпринимателем (уполномоченным им лицом) являющихся держателями подлинника данного документа) в 1-ом экземпляре. На средства измерений, ввозимые на территорию Российской Федерации, указанный документ предоставляется на русском языке (в случае наличия);
•	копия руководства по эксплуатации с внесенными изменениями, заверенная руководителем (уполномоченным представителем) юридического лица или индивидуальным предпринимателем (уполномоченным им лицом) являющихся держателями подлинника данного документа) в 1-ом экземпляре (на русском языке);
•	копия формуляра с внесенными изменениями, заверенная руководителем (уполномоченным представителем) юридического лица или индивидуальным предпринимателем (уполномоченным им лицом) являющихся держателями подлинника данного документа) в 1-ом экземпляре (на русском языке);
•	копия паспорта с внесенными изменениями, заверенная руководителем (уполномоченным представителем) юридического лица или индивидуальным предпринимателем (уполномоченным им лицом) являющихся держателями подлинника данного документа) в 1-ом экземпляре (на русском языке);
•	методика поверки с внесенными изменениями;
•	протоколы заводских испытаний на надежность (на русском языке);
•	отчет об обеспечении надежности на этапе предварительных испытаний;
б) для организации проверки результатов испытаний в едином центре проверки результатов испытаний (ФГУП «ВНИИМС»):
•   заявка на переоформление сертификата (свидетельства) об утверждении типа средства измерений в Федеральное агентство по техническому регулированию и метрологии (приложение 4 Приказа Росстандарта от 12.11.2018 № 2346 «Об утверждении Административного регламента по предоставлению Федеральным агентством по техническому регулированию и метрологии государственной услуги по утверждению типа стандартных образцов или типа средств измерений»);
•   подлинник свидетельства об утверждении типа средства измерений с описанием типа;
•   копию уведомления (сведений о регистрации уведомления) о начале своей деятельности по производству средств измерений в соответствии с Федеральным законом № 294-ФЗ (только для средств измерений серийного производства, изготавливаемых на территории Российской Федерации).

