Перечень документов, предоставляемых 
иностранными изготовителями

а) для проведения испытаний в части опробования методики поверки с внесенными изменениями и оформления заключения о необходимости внесения изменений в утвержденную методику поверки:
• заявка на проведение испытаний в части опробования методики поверки с внесенными изменениями и оформления заключения о необходимости внесения изменений в утвержденную методику поверки с указанием вносимых изменений;
• копия технического описания, заверенная руководителем (уполномоченным представителем) юридического лица или индивидуальным предпринимателем (уполномоченным им лицом) являющихся держателями подлинника данного документа) (для средств измерений серийного производства) в 1-ом экземпляре (на русском языке);
• копия руководства по эксплуатации, заверенная руководителем (уполномоченным представителем) юридического лица или индивидуальным предпринимателем (уполномоченным им лицом) являющихся держателями подлинника данного документа в 1-ом экземпляре на русском языке;
• копия формуляра, заверенная руководителем (уполномоченным представителем) юридического лица или индивидуальным предпринимателем (уполномоченным им лицом) являющихся держателями подлинника данного документа в 1-ом экземпляре на русском языке (в случае наличия); 
• копия паспорта, заверенная руководителем (уполномоченным представителем) юридического лица или индивидуальным предпринимателем (уполномоченным им лицом) являющихся держателями подлинника данного документа) в 1-ом экземпляре (в случае наличия) (на русском языке);
• действующая методика поверки;
[bookmark: _GoBack]• методика поверки с внесенными изменениями.
б) для организации проверки результатов испытаний в едином центре проверки результатов испытаний (ФГУП «ВНИИМС»):
• заявка на переоформление сертификата (свидетельства) об утверждении типа средства измерений (приложение 4 Приказа Росстандарта от 12.11.2018 № 2346 «Об утверждении Административного регламента по предоставлению Федеральным агентством по техническому регулированию и метрологии государственной услуги по утверждению типа стандартных образцов или типа средств измерений»);
• подлинник сертификата (свидетельства) об утверждении типа стандартного образца или типа средства измерений с описанием типа.
